

女镇长和街道书记玩车震 被派出所所长老公当场发现 所长把对方打伤 三人一起被免职



钱恩俊 | 资料图 |



陈新华 | 资料图 |

有关浙江嘉兴南湖区两官员疑因不正当关系引发斗殴的消息,日前在网上流传。知情者称,涉事二人分别是嘉兴南湖区东栅街道党工委书记陈新华,新丰镇党委副书记、镇长钱恩俊,二人被钱的丈夫、任当地派出所所长的陈某发现,陈新华还被打伤。当地日前发布的一份人事任免公告显示,三人均已被免去党内职务。南湖区委宣传部昨日向记者证实,三人免职与上述网帖有关,“造成了不良影响”,但称细节尚在进一步调查中。

网帖内容火爆引围观

6月26日,网友“事实不是事”在嘉兴第9区论坛发帖称,前两天晚上所在的小区有人打架,起因是一男一女在车上有不正当关系,被女方的老公发现了。帖主称,不仅涉事男女分别是当地党政部门领导,女方老公亦在当地派出所任所长。目前,该帖已无法查看,但在当地其他论坛仍有网友开帖谈及此事。

“第二天上班大家都知道了。”当地一位知情者亦向记者提供了类似说法。其介绍,帖中男女二人分别是南湖区委东栅街道党工委书记陈新华,新丰镇党委副书记、镇长钱恩俊,事发地点在钱家楼下车库。二人被钱的老公发现后,后者将陈新华打伤送医。据称,陈钱二人曾在新丰镇共事。

公开报道显示,陈新华和钱恩俊确曾在新丰镇有工作交集。据此前报道,陈新华至少从2010年起就在新丰镇任党委书记,直到今年上

半年调任南湖区东栅街道(南湖新区)党工委书记;钱恩俊自2009年以新丰镇宣传委员的身份出现在报道中,此后还担任过镇总工会副主席,最近三年先后担任(兼)任该镇党委副书记、总工会主席、纪委书记,今年初任新丰镇镇长。记者未能联系上当事双方回应网帖说法。

纪委、公安等部门已介入

就在网友“事实不是事”发帖次日,南湖区委组织部悄然发了一份《近期南湖区委组织部干部人事任免》的公告,分别免去陈新华东栅街道党工委书记、委员,南湖新区工委书记、委员,南湖区委金融创新示范区工作委员会书记、委员,以及南湖新区管委会主任和金融创新示范区管理委员会主任等多个职务。

同时被免职的还有钱恩俊,其被免去新丰镇党委副书记、委员职务,并被提议免去其新丰镇政府镇长职务。南湖区委新嘉街道工作委员会委员陈某亦被免职,而他在网帖中被指是钱的丈夫。

就三人被免职一事,记者前日向南湖区委组织部求证。干部科工作人员称,免职是根据区委决定作出的。

南湖区委宣传部一位不愿具名的负责人昨天则证实,三人免职确与网帖内容有关,“在社会上造成了不良影响”。不过,他同时表示,对网帖涉及的事实还需进一步认定。这位负责人还解释,免职并不是最终的处理结果:“就是说我们进入了调查程序,觉得他们不再适合担任现任领导职务。”其透露,此事已由纪委、公安等多部门展开调查,“一旦调查清楚了,最终结果也会给社会一个交代”。据《南方都市报》

澳门大学破格录取“夺刀少年”

柳艳兵和易政勇:并非最终选择

记者3日从澳门大学获悉,澳门大学已向见义勇为的江西“夺刀少年”柳艳兵及同学易政勇发出由校长签发的录取通知书,并为两人到澳门大学学习作出了适当安排。

据悉,澳门大学6月中旬起派人两次前往江西,在充分了解柳艳兵、易政勇的学习能力、学习兴趣、高中学习成绩、升学意愿后,6月24日向两人发出录取通知书。

澳门大学表示,澳大将向柳艳兵、易政勇颁发助学金,当中包括学费、住宿式书院费用及每月3000澳门元生活津贴(每学期10个月计),并发放一次性书簿津贴3000澳门元。

柳艳兵、易政勇本月2日开始参加经教育部批示为他们在江西宜春三中举行的两个人的高考。3日下午5点,柳艳兵和易政勇顺利完成单独高考。

4日,江西宜春“夺刀少年”柳艳兵和易政勇向记者证实,他们确实收到澳门大学的录取通知书,但澳门大学只是他们的一个选项,并非最终选择。澳门大学方面表示,录取通知书相当于澳门大学发出邀请,“我们尊重学生的选择,最后的决定权在学生本人”。据新华社电

最高法回应兰州水污染事件

7月3日,最高人民法院召开新闻发布会,通报人民法院全面加强环境资源审判工作的有关情况。最高法官方微博对发布会进行了直播,最高法环境资源审判庭庭长郑学林回答了新浪微博网友关于兰州水污染案诉讼案的问题。今年4月份,兰州出现水污染事件之后,当地五个居民向兰州中院提起了诉讼,但是被兰州中院以诉讼主体不符合要求被拒绝受理。

郑学林庭长回答称,对这个案件,最高法院一直非常关注,环境资源审判庭在这之前也在关注这个案子。但是具体的案件,由原告起诉的法院,根据法律的规定来判断是否应该受理,是否符合受理的条件。该受理的,他们就会受理,不该进入司法程序的,或者不符合法律规定的,可能就不会受理。具体的案件,由当地的法院根据具体的情况来掌握和判断。据新浪网



除了领导 还有谁有那么大阵势?

内蒙古草原,几十辆豪车集体出游拍马 车牌全被遮挡

日前,记者在内蒙古锡林郭勒盟草原牧区采访时,偶遇由几十辆车组成的车队浩浩荡荡向草原深处。记者跟随发现,该车队以6辆白色越野车为首,另有二三十辆车紧随其后。来到某片牧场,乘客下车,取出各种设备开始拍摄。

在现场,记者看到两名身穿蒙古袍的牧民赶着马群,迎合拍摄者们的需求。事后记者了解到,当日,牧区并未举办套马等民俗活动,“按照惯例,

这样专门组织马群让人拍摄,牧民肯定是收费的”。

记者凑上前,发现领头的6辆车均为排气量在4.0L以上的大排量越野车,且只有2辆悬挂了牌照。其余4辆,1辆未挂牌照,另3辆的号牌都用迷彩布遮挡。

这些车是哪来的?为什么要遮挡号牌?记者查证发现,2辆悬挂牌照的车辆,一辆为内蒙古赤峰市一私人所有,另一辆“蒙AQ1509”的号

牌为空号。

来此拍照的又是什么人?采访中,一位越野车司机告诉记者,这些车都是“领导的”,上至自治区下至旗县的领导都有,“他们都喜欢拍马”。

经记者事后调查,当日的拍照人中,有已退休的自治区前领导和自治区直属机关前领导,还有不少在当地的盟旗的政府公务人员。据人民网

都市健康 刊登热线:56722588/67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

得了疝气怎么办

疝气是人体组织或器官一部分经人体间隙、缺损或薄弱点进入另一部位突出而形成的包块。大多由于咳嗽、便秘、用力过度、小儿哭闹、老人腹壁强度退化等原因所致。
疝气手术后为何容易复发?疝气手术主要是指指修补手术,是将缺损的部位用针线强行缝合或用补片进行修补,手术后当腹压增高时(咳嗽、便秘、用力过度等)很容易再次拉裂或撑破,有的患者甚至会从其它部位再次鼓包,最终导致疝气复发。

不手术 不打针 不吃药 不花冤枉钱
疝气前期均处于一种活动状态,患者在腹部压力过大时,腹内脏器由正常位置鼓出来一鸡蛋大包块,平躺或用手推挤能自动回缩,故称活动性疝气,是临床不用手术治疗的最佳时机。

由西安康洋药业生产独家采用“内消外修”疗法理论的专利新药疝立消神必康贴,采用中医疗法治疗腹腔疾病的特效给药通道——脐疗,针对疝气的两个病因同时起效。“内消”,

舒缓腹压,增加肠蠕动,软化消融疝包,促使其回缩。“外修”,增加网膜血液循环,激活细胞再生,逐渐修复网膜,使孔洞愈合并恢复厚度和弹性。因其治疗疝气快速、彻底、不复发,而开创了疝气治疗的新时代。尤其因方便、安全、高效、彻底等特点,对老人、儿童的活动性疝气效果更为独特。然而经过德善堂疝气研究所专家的不断潜心研究,“内消外修”疗法有了更进一步突破,使其更好的解决了腹腔压力的问题,经临床验证“善立消”同时配合使用专用疝气带(免费赠送),双管齐下,能缩短治疗周期,巩固治疗效果。

咨询订购热线:0371-53786930

经销药店:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/东大街大药房(东大街与职工路路口)/亚细亚一楼/中原商厦城一楼医药部(碧沙岗西门对面)/泰隆大药房(嵩山路与建设路向西100米群艺宫东)

前列腺特效药 疗效大验证 100万药品免费送

有病吃药,天经地义,但稀里糊涂用药,只能让疾病雪上加霜,白花冤枉钱于事无补。

大连水产药业为验证特效国药【**蛾苓丸**】(国药准字 Z10900022)对各种原因引起的前列腺疾病的确切疗效,特拿出100万元药品免费向全国万名前列腺疾病患者进行免费发放,目的只有一个,就是通过患者亲身体验,来反馈这个特效药品的真实疗效。

近日,免费赠药治疗体验活动已在全国开始,如果您正在被前列腺疾病困扰或花了无数冤枉钱该病都没康复,请您马上拨打免费电话 400-857-1188 报名索取,均可免

费申领【**蛾苓丸**】一盒(仅限男性),另可获取养生防病全书一本。

用蛾苓丸的患者李大爷反馈说:刚开始服用5天左右,就感觉排尿有力,尿量多,尿液由浑浊变清,夜尿开始减少;现在已经服用了2个多疗程的蛾苓丸,小腹不胀了,排尿也通畅了,夜尿偶尔起来一次,睡觉也香了,感觉浑身有力。

免费领药电话:400-857-1188
郑重声明:本次非营利性公益发放,活动数量有限,领完为止。全程免费(免物流费、税费等),接受社会各界人士监督举报。举报电话:0411-84798687